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ADHOC! WEB CMS – LEISTUNGSBESCHREIBUNG 
 
 

WAS IST DAS ADHOC! WEB CMS? 
Das AdHoc! Web CMS ist ein sogenanntes "Content Management System" (CMS) für 
Websites. Es ermöglicht unseren Kunden, selbstständig und ohne Fremdkosten ihre 
Websites zu warten, zu ändern, zu erweitern... Basis ist dabei einerseits das fertige und 
nach kurzem Setup einsetzbare CMS, andererseits ein individuell erstelltes Ausgabelayout. 
So wird ihre Website kein Produkt von der Stange, auch wenn sie die Basis-Technologie mit 
anderen Kunden teilen und damit eine günstige Lösung erhalten! 
 
Das Prinzip der Inhaltsgestaltung erinnert ein wenig an das Spielen mit Bauklötzen und ist 
nach nur kurzer Eingewöhnungszeit auch für Computer-Laien problemlos anzuwenden. 
Inhaltsbausteine ("Module") unterschiedlichen Typs können gleichsam übereinandergelegt 
und editiert werden. 
 
 

  
Hauptmenü: Bereits in der Basis-Version bietet 
das Web CMS eine Fülle von Funktionen für 
die Verwaltung von Layout- und Medien-
Elementen und natürlich für die Erstellung der 
eigentlichen Seiten-Inhalte. 

Inhaltsbausteine ("Module"): Diese 
werden einfach online editiert, neben der 
Texteingabe mit diversen Formatierungs-
möglichkeiten können je nach Modultyp 
Fotos u.a. Medienelemente zugewiesen 
werden. 
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ANFORDERUNGEN 
Kundenseitig sind die Anforderungen denkbar gering: Ein normaler PC oder ein Notebook 
mit Internet-Zugang und ein einigermaßen moderner Web-Browser genügen vollauf (z.B. 
Internet Explorer ab Version 7, Chrome, Safari oder Firefox). 
 
Für den komfortablen Upload von Medienelementen wie Bildern, Videos oder Audio-Clips 
wird zudem das Adobe Flash Plugin in der Version 10+ benötigt, dies ist aber praktisch 
ohnehin Standard für das Surfen im Web. 
 
Für Websites mit umfangreichen Bild- und / oder Medienmaterial ist ein Breitbandanschluss 
von Vorteil, unbedingt erforderlich ist dieser aber nicht. 
 

FUNKTIONEN / ÜBERSICHT 
Das AdHoc! Web CMS bietet bereits in der Basis-Version unter anderem: 
 

 Mehrsprachigkeit ohne Einschränkung 
Grundsätzlich kann eine Website in unbegrenzter Sprachanzahl verfügbar gemacht werden. Mehr 
noch: Die Sprachversionen sind nicht zwangsweise "synchron", d.h. es kann z.B. die englische 
Version einen geringeren Umfang haben als die deutsche Version. 

 
 Unbegrenzte Seitenanzahl in 2 Navigationsebenen 

Basierend auf Erkenntnissen der Benutzerforschung ist das Web CMS in der Basisversion auf zwei 
Navigationsebenen beschränkt (kann aber erweitert werden), um eine bestmögliche 
Inhaltspräsentation zu bieten. Innerhalb dieser 2 Ebenen (Haupt- / Unternavigation) ist die Anzahl 
der Menüpunkte (= Seiten) nicht beschränkt! 

 Unbegrenzter Umfang des Inhalts 
Anders als ähnliche Systeme hat das AdHoc! Web CMS keine Einschränkung bezüglich des 
Inhalts-Umfangs. Sie können so viele Seiten ihrer Webpage so umfangreich gestalten, wie es 
Ihren Intentionen entspricht. Da jedoch Inhalte immer auch Server-Speicherplatz benötigen, 
sollten Sie drauf achten, auch ein passendes Hosting Paket zu mieten (siehe "Webhosting...") 

 Dokumenten-Downloads 
Sie können beliebige Dokument-Typen auf den Server laden und bequem auf Ihrer Website zum 
Download bereitstellen. Standard-Typen werden erkannt und mit dem entsprechenden Symbol 
versehen. 

 Medienelemente: Bilder, Audio, Video 
Das Internet wird zusehends zum Multimedia-Schauplatz – und Sie müssen mit dem AdHoc! Web 
CMS nicht nachstehen. Bilder, Audio-Clips und sogar Video Clips – alles kann ganz einfach 
eingebunden und somit Besucher ihrer Website präsentiert werden! 

 Externe Inhalte – YouTube, GoogleMaps & CO 
Bereits in der aktuellen Version bietet das AdHoc! Web CMS die Möglichkeit, YouTube-Videos 
oder GoogleMaps einzubinden – weitere externe Applikationen können auf Wunsch hinzugefügt 
werden! 
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 Galerie Funktion 
Laden Sie einfach Ihre Dateien auf den Server und weisen Sie die Galerie einem Menüpunkt zu – 
und schon können Ihre Besucher bequem durch die Bilder blättern. Dank der Möglichkeit, noch 
online Bilder zu drehen und die Reihenfolge zu ändern, ist ein Upload direkt von der 
Digitalkamera möglich – viel komfortabler geht es kaum! 

 Multi-Upload aller Medien-Dateien 
Alle Arten von Dateien (Bilder, Dokumente, Medienelemente) können nicht nur einzeln, sondern 
gleich "im Multipack" (z.B. ein ganzes Verzeichnis mit Bildern) hochgeladen werden. Damit der 
Überblick bewahrt wird, stehen Funktionen zur Kategorisierung und Umbenennung der Online-
Dateien zur Verfügung. 
 

  
Multi-Upload: Dateien müssen nicht erst 
einzeln hochgeladen werden! Die 
Möglichkeit z.B. ganze Verzeichnisse mit 
Fotos hochzuladen, erleichtert die 
Anreicherung ihrer Website mit 
Medienelementen! 

Online-Verwaltung: Für die Online-Dateien 
stehen praktische Werkzeuge zur Verfügung, 
Fotos z.B. können online noch gedreht 
werden bzw. die Ausgabereihenfolge kann 
gesteuert werden. 

 
 

 Bequeme Texteingabe 
Für die Texte auf der Website steht 
ein bequemer Online-Texteditor zur 
Verfügung, der voll grafisch nicht 
nur die Texteingabe, sondern auch 
das Formatieren und z.B. das Setzen 
von Links (extern und intern) erlaubt. 
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 Unterstützung von Suchmaschinen-Werkzeugen (Google) 
Das Administrations-Backend verfügt über einen Sitemap-Generator, der aus der angelegten 
Menü-Struktur automatisch Sitemap-Files erzeugt, die passend für die Google Webmaster-Tools 
sind. Zudem können Sie bequem Google-Analytics für Ihre Website aktivieren. Beschreibungen 
und Keywords können für jede Seite vergeben werden und erhöhen den Suchmaschinen-Erfolg! 

 Online / Offline schalten während des Editierens 
Damit die Besucher ihrer Website nicht ihre Editier-Maßnahmen "life" verfolgen können, steht für 
die Dauer der Wartung die Möglichkeit zur Verfügung, die Website auf einen "In Wartung..."-
Zustand zu schalten. 

 Individuelle Erweiterungen nach Maß 
Jeder unserer Kunden hat seine Ansprüche und Vorstellungen und wo das Basis-Paket diesen 
nicht gerecht wird, stehen einerseits Erweiterungsmodule zur Verfügung, andererseits ist das 
gesamte System von vornherein auf individuelle, maßgeschneiderte Erweiterungen ausgelegt. 
Mehr dazu finden Sie auf der nächsten Seite! 

 

ZUSATZ-PAKETE UND ERWEITERUNGEN NACH MAß 
Es stehen sowohl fix und fertig einsetzbare Erweiterungen für das AdHoc!! 
Web CMS zur Verfügung, als auch maßgeschneiderte Zusatzapplikationen: 

 Image Fader 
Dieses Spezial-Modul kann frei in jede Seite eingefügt werden (auch mehrfach!) und spielt dann 
wahlweise 3 / 5 Bilder in einer Diashow ab. Das Format ist frei wählbar, gewöhnlich werden 
horizontale Streifen als "Stimmungsmacher" von unseren Kunden gewählt. 

 MP3 Player 
Der Player ist permanent auf der Website verfügbar und bricht auch nicht ab, wenn die Seite 
gewechselt wird. Er spielt beliebig viele MP3 Files in Zufallsreihenfolge ab (wahlweise auch in 
gewählter Reihenfolge). Der Player hat eine Start / Stop Funktion und einen Lautstärkeregler. 

 Kontakt-Formular 
Sie wollen nicht einfach ihre E-Mail Adresse ins Web stellen? Kein Problem – ein individuell 
angepasstes Web-Formular beschränkt die Möglichkeit zur Kontaktaufnahme auf die Website 
und zwingt den Kunden auf Wunsch zur Eingabe bestimmter Pflichtfelder. Schieben Sie SPAM 
einen Riegel vor! 

 Newsletter-System 
Das Newsletter-System erlaubt Ihren Kunden, sich auf Ihrer Website ein- und auszutragen, die 
Newsletter-Emails werden von Ihnen über das normale Outlook (bzw. den E-Mail Client Ihrer 
Wahl) versendet – so sind z.B. auch komplexe Emails (HTML Format) oder Dateianhänge kein 
Problem! 

 Gästebuch 
Nachdem in letzter Zeit weltweit Gästebücher von Spammern gestürmt wurden und daraufhin 
offline genommen werden mussten, hat Perfect Media eine Erweiterung einer vorhandenen 
Schutz-Technologie  entwickelt und schützt nun kritische Eingabeformulare mit Hilfe von 
"Animated Captchas", welche von Spam Robots (derzeit) nicht entschlüßelt werden können! 
Damit steht Ihr Gästebuch echten Besuchern Ihrer Website wieder zur Verfügung! 

 E-Card-Funktion für Galerie 
Die Galerie-Ansicht der Basis-Version kann um eine E-Card-Funktion erweitert werden, damit 
können Fotos einer Galerie als E-Card versendet werden. Auch diese Funktion ist 
selbstverständlich durch unsere "Animated Captchas" gesichert! 
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 Call Me Back Feature  
Bauen Sie auf Ihrer Website ein Pop-Up Formular ein, in das der Kunde eine Telefonnummer 
eingeben kann, unter der Sie ihn dann zurückrufen. 

 Social Network-Buttons 
Social Networking ist "in" und wichtig. Verpassen Sie Ihrer Website eine Sharing-Box an 
geeigneter Stelle, mit deren Hilfe Ihre Kunden schnell und bequem Ihre Homepage mit Freunden 
teilen können. 

 Quick-Poll: Webumfragen 
Die Startseite Ihrer Homepage als Kunden-Feedback-Center. Mit dem Quick-Poll Tool können 
Sie schnell und einfach Web-Umfragen auf Ihrer Website durchführen. Dieses Modul ist für jede 
beliebige Website verfügbar und nicht an das AdHoc! WebCMS gebunden. Siehe auch unsere 
QuickPoll Infopage unter http://umfragen.perfectmedia.at

 Weitere Sonderfunktionen / Adaptierungen 
Wir machen immer wieder individuelle Abänderungen des Basis-Systems und programmieren 
spezielle Online Applikationen nach Maß. Setzen wir uns einfach zusammen und erarbeiten die 
beste Lösung im Sinne Ihrer Kunden! 
 

WEBHOSTING DURCH PERFECT MEDIA 
Das AdHoc! WebCMS ist ein Content Management System modernster Ausführung und 
stellt somit auch einige Anforderungen an die Server-Software. Bestimmte Server-
Komponenten sind zwingend erforderlich, werden aber nicht von jedem Webspace-
Anbieter verfügbar gemacht. 
 
Deshalb bieten wir unseren Kunden ein verläßliches Hosting zum fairen Preis. Da wir nur für 
unsere Kunden Webhosting anbieten und diesen Dienst nicht allgemein verfügbar machen, 
bieten wir ein sehr individuelles und unkompliziertes Service. Es stehen 2 Standard-Pakete 
zur Verfügung, die sich nur im verfügbaren Speicherplatz unterscheiden (max. 300MB / 
max. 700 MB). Beide Pakete bieten u.a.: 
 

 Umleiten ihrer Domain auf ihren Webspace 

 Beliebige Email Adressen 

 24H Backup Ihrer Website / der Emails 

 Optionale Zusatzdienste, z.B.: FTP-Dienste 
 
KEINE VORAUSSETZUNG: Es ist nicht zwingend erforderlich, dass wir das Hosting für Sie 
übernehmen. Jedoch können wir keine Funktion ihrer Website z.B. nach Server Updates 
ihres Webhost-Betreibers garantieren und aus technischen Gründen auch keine kostenlosen 
System-Updates durchführen! 

http://umfragen.perfectmedia.at/
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JETZT GANZ EINFACH SELBST AUSPROBIEREN! 
Neugierig geworden? Sie können das AdHoc! Web CMS ganz einfach selbst mal 
ausprobieren! Surfen Sie doch gleich auf http://adhoc.perfectmedia.at. 
 
Dort können Sie einen Demo-Account für unseren "Kunden-Spielplatz" auf 
http://webcms.perfectmedia.at beantragen. Diese Seite können Sie beliebig ändern und so 
unser System kennenlernen. Die Inhalte werden jedoch spätestens täglich um Mitternacht 
wieder zurückgesetzt. 
 

http://webcms.perfectmedia.at/

	Was ist das AdHoc! Web CMS?
	Anforderungen
	Funktionen / Übersicht
	Zusatz-Pakete und Erweiterungen nach Maß
	Webhosting durch Perfect Media
	Jetzt ganz einfach selbst ausprobieren!

